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CONSIGLIO	REGIONALE	–	QUESTION	TIME	(2)	–	VIABILITÀ:	“NO	AL
'CONCORDATO	NEL	CONCORDATO'	PER	LA	PERUGIA-	ANCONA.
SALVARE	LE	NOSTRE	IMPRESE”	-	SMACCHI	(PD)	INTERROGA
L'ASSESSORE	ROMETTI
28	Maggio	2013

	(Acs)	Perugia,	28	maggio	2013	–	“Riportare	in	Commissione	la	vicenda	legata	al	blocco	dei	lavori	sulla	Perugia-
Ancona,	per	tutelare	imprese	e	professionisti	umbri	che	rischiano	il	fallimento	a	causa	delle	difficoltà	economiche	della
società	Impresa	e	si	trovano	davanti	a	una	doppia	beffa:	il	'concordato	del	concordato',	avendo	chiesto	la	suddetta
società,	che	non	ha	ancora	pagato	nessuno,	una	ulteriore	proroga	al	tribunale	fallimentare	di	Roma	per	guadagnare
altri	60	giorni	di	tempo”.	Con	una	interrogazione	alla	Giunta,	il	consigliere	regionale	Andrea	Smacchi	(Pd)	chiede	di
conoscere	i	dati	economici	delle	aziende	che	devono	ancora	incassare	le	somme	del	primo	concordato	(quello	con	la
Baldazzini-Tognozzi-Pontello)	ed	un	intervento	a	difesa	delle	aziende	umbre	che	devono	sottostare	alla	grave	crisi
finanziaria	della	società	Impresa,	“che	–	ricorda	Smacchi	–	ha	debiti	verso	creditori	per	circa	300	milioni	di	euro,	una
situazione	gravissima	che	sta	bloccando	anche	i	lavori	sulla	metropolitana	di	Genova	e	la	tramvia	di	Firenze”.

L'assessore	Silvano	Rometti	ha	risposto:	“Sapevamo	che	il	subentro	di	Impresa	a	BTP	(la	Baldazzini-Tognozzi-Pontello,
quella	del	concordato,	ndr)	non	dava	garanzie.	Abbiamo	avuto	diversi	incontri,	insieme	con	la	Regione	Marche,	e
firmato	accordi	e	cronoprogrammi	con	la	società	Quadrilatero,	ma	il	problema	di	Impresa,	società	che	vive	di	opere
pubbliche	e	che	quindi	da	due	anni	ha	enormi	difficoltà	a	ricevere	i	finanziamenti	statali,	si	ripercuote	sul	nostro
territorio	sia	per	la	lentezza	dei	lavori	che	per	quanto	riguarda	i	subappalti.	Mi	riservo	di	approfondire	–	ha	detto
l'assessore	–	sugli	aspetti	economici,	mentre	per	quanto	riguarda	i	lavori	è	fondamentale	il	completamento	di	quelli	già
finanziati”.	Nella	replica,	Smacchi	ha	chiesto	di	riportare	in	Commissione	la	vicenda	“per	tutelare	imprese	e
professionisti	umbri”.	PG/pg
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